



赞助单位:江北水城酒业

工行杯
报童营销秀

营销秀第二期报童上街卖报

共150人,经过周六培训,报童们信心十足



28日,营销秀培训结束后,本报第二期小报童合影留念。

本报聊城7月29日讯(记者 陈洋洋)7月28日,本报暑期营销秀第二期活动启动,三名专家为150名小选手们进行赛前培训。29日,参赛小选手正式上路,开始为期15天的卖报体验。

28日,“齐鲁晚报工行杯报童营销秀”活动正式培训,29日150多名小报童上街卖报。本次活动重在培养孩子们的意志和品质,让孩子们收获成长和快乐。通过这次营销秀活动,本报为孩子们提供了一个锻炼成长的平台。很多孩子放暑假无事可做,

要么进辅导班,要么关在家里,而参加报纸营销活动,不仅可以锻炼孩子们的意志和品质,还能结识很多新朋友,收获成长与快乐。

在培训仪式中,本报邀请营销专家齐慧良,给小报童讲解报纸营销战略和技巧;东昌府区交警大队宣传科吴霜,给小报童讲解交通安全;东昌府区妇幼保健院专家蒋妍,给小报童讲解夏日保健,介绍高温天如何防晒防暑。培训结束后,本报为小报童免费发放了T恤衫、小红帽、雨伞和胸牌。

“我全卖完啦!有人拒绝也有人支持,但是我没哭,我不放弃!”7月29日,第二期150名小报童将正式上路体验卖报,第一天每名参赛的小选手可免费获得30份《齐鲁晚报》作为“启动资金”,30份报纸卖完后,小选手可根据自己的能力再购买《齐鲁晚报》销售。主办方每天统计小选手的营销量,并公布“营销明星榜”。

本报希望,友谊第一、比赛第二,小选手们在竞赛中要发扬团结互助的精神,另外最重要的是卖报过程中一定要注意安全。

◎我营我秀

“早起的鸟儿有食儿吃!”

卖报第一天,不少小报童起得很早,有的早上4点半就跑到邮局排队领报。一名小报童说,她平时晚上经常10点11点多睡,但是比赛之前一天晚上7点多就睡觉了,爸爸妈妈看她这么

乖都很高兴。“早起的鸟儿有食儿吃!”她在卖报中腿也勤快,嘴也勤快,比和她在同一路口的几个小报童完成卖报任务要早多了!

150多名报童卖报很快,有的不到一小时就卖完了30份报

纸。有的经历了拒绝和挫折,也经历了喜悦和进步。还有的报童一直坚持“意志和诚信”,遇到困难不放弃,坚持卖完报纸才回家。

(陈洋洋)

五对双胞胎报童亮相街头

在卖报过程中,第二期小报童活动中共有5对双胞胎。小报童张志成和张秉承2011年就参加了报童营销秀,并且连续参加两期,一共卖报30天,成绩十分优秀。今年,哥俩又来体验一把,与去年不

同的是,以前兄弟俩经常有妈妈陪着,今年卖报第一天,兄弟俩独立卖报了。

10岁双胞胎姐妹曹静雅和曹思娴,8岁的双胞胎姐妹孙晓蕊和孙晓琳,8岁的杨晓艺和杨晓畅,

以及12岁的朱玉兰和朱兰岭姐妹都在卖报第一天亮相街头,引起不少市民关注。在卖报中,双胞胎们都展现了自己个性上不同的一面,既互相鼓励,又各自想办法卖报。

(陈洋洋)

报童织“围脖”

今天,我期待已久的报童营销秀终于开始了,我五点多钟就来了,到了领报纸的地方,才五点半,还没开门,但多数小报童已经到了,于是我们领了排队号,一起等待开门。约6点钟,大门终于开了,我领了30份报纸,上街正式“营业”。

刚出了大门,我发现门口东边有一位爷爷和一位奶奶聊天,我鼓起勇气走过去,没费多大劲,我的第一份报纸就成功销售给了这位爷爷,我很激动,满怀信心,紧握拳头,在心里叫了一声:我能行!

随后,我去了公园,

别看公园人多,卖报的也多,有许多人拒绝我,也有人对我不屑一顾,嗤之以鼻,更有干脆不理我的,一圈下来,我才卖了两份,还有一位阿姨,她买了报纸后,给了我一元钱,就骑着车子走了。我赶了一会儿没赶上,心里很感动。我看成绩不大,就去了一个居民区,这里人多,也没有其他报童,不一会儿我就卖出了20份,这些人当中,有主动买的,也有我推销后买的……天气越来越热,我用衣服擦了一下脸,又继续卖了。有一位爷爷,他用一元钱买了两份报纸,我不让,他

说是给朋友捎着的,我才让他买了。

卖完后,我又点了点头,有个奶奶看到了,说我偷钱,我拍着胸脯说,“我是齐鲁晚报的小报童,这些钱都是我自己努力挣来的。”说完,那位奶奶向我竖起了大拇指,我心里那个美哟!

回到家,我立刻预订了明天的报纸,明天,我还要多卖。

140号 刘珂璠

江北水城酒 迎河古都喷
电话: 0635-2995699

◎培训专家讲课

营销专家齐慧良>>

卖报卖的是快乐



28日上午9:00,营销专家齐慧良给参加活动的小报童们讲解卖报技巧,她说,卖报最大意义不是在比赛中获奖、赚钱,而是“收获快乐”。在培训中,齐慧良介绍了卖报制胜的技巧。首先,小选手们要早起抢占卖报时

机,要选好时间、地点等。学会交流也是营销小选手们的重要“法宝”。“嘴甜、勤快还要机灵。”她强调小选手要自信从容,不要怕和陌生人说话,要撕掉害羞的面具,锻炼自己的口才和能力。除了多向父母、报摊的老板等学习,还要多跟顾客交流。“要让别人知道你卖的是什么,吆喝也很重要!”她建议小报童,拿到报纸要先看一遍,卖报的时候就吆喝这些最新鲜的事,比较容易引起读者的兴趣。”

记者 陈洋洋

东昌府交警大队吴霜>>

注意交通安全



“安全快乐卖报才是头等大事,一定要遵守交通规则。”28日上午,东昌府区交警大队宣传科吴霜给小报童做了卖报交通安全的讲座,报童们学到不少交通知识。

“千万不要在车流多的十字路口卖报,马路中间等红灯的车更不能靠近。”吴

记者 陈洋洋

东昌府区妇幼保健院专家蒋妍>>

卖报要注意防晒



东昌府区妇幼保健院专家蒋妍给小报童和家长们讲解了夏季防暑和儿童常见病等知识。

蒋妍说,卖报正值盛夏,小报童们一定要注意防暑和防晒。“很多小报童卖报不做好防晒工作,皮肤晒

伤很难恢复。”她说,卖报很辛苦,小报童出汗后不要过分贪凉,也不要贪吃冷饮。“尤其是不要卖完报回家把空调调教开得很低,以免吹出空调病,空调温度最好是26℃。”她建议小报童们多吃西瓜、黄瓜、桃、苦瓜、番茄等瓜果。“最好的解暑饮品是白开水和绿豆汤。”她说,夏季儿童最常见的疾病是腹泻,家长可为小报童准备好绿豆汤解暑,不要乱喝各种碳酸饮料,乱吃雪糕。”

记者 陈洋洋

本版摄影 记者 邹俊美

李阳疯狂英语
2012聊城李阳疯狂英语
举办泰安交流强化集训营火热招生中!

封闭式集训营(李阳疯狂英语王牌课程)

开营时间:8.4-8.13 报名9.5折优惠

可预约试听集训课程

(学生需家长陪同,参加者均有李阳美式发音课本赠送)

十天2398元/期、140课时、55分钟/课时

突破听、说、读、写、译这将是一次终生难忘的锻造英语之旅!七天强化课程训练,两天旅游泰安著名景点三处,(全程英语交流学习齐鲁文化)凭报童证报名可享8.8折优惠

电话: 8205982 18663507297 15863508078

网址: www.lyce0635.com

博客: http://blog.sina.com.cn/u/2719375293

聊城唯一报名地址:柳园南路105号万佳鞋城北3楼

只限于7月30日前报名

优惠券60元